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SESION DE JUNTA PREVIA CELEBRADA EL 1 
DE ABRIL DEL AÑO 2007. 
 
SUMARIO 
 

• Lista de Asistencia. 
• Apertura. 
• Lectura del Orden del Día.  
• Elección del Presidente y Suplente de la 

Mesa Directiva, que dirigirá los trabajos 
legislativos durante el mes de abril del 
actual. 

• Clausura de la Sesión. 
 

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO 
HECTOR LOPEZ GONZALEZ 

 
Presidente: Buenos días, solicito al Diputado 
Secretario Narciso Villaseñor Villafuerte, que 
informe a esta Mesa Directiva si conforme al 
registro de asistencia del sistema electrónico existe 
quórum para iniciar la sesión. 
 
Secretario: Con base en el registro que muestra el 
sistema electrónico, hay una asistencia de 24 
Diputados y Diputadas. 
 
Por lo tanto existe quórum Diputado Presidente, 
para celebrar la presente sesión de junta previa. 
 
Presidente: Gracias Diputado Secretario, esta 
Presidencia informa al Pleno que en términos del 
artículo 69, párrafo 2 de la Ley sobre la 
Organización y Funcionamiento Internos del 
Congreso del Estado, los Diputados Alejandro 
Felipe Martínez Rodríguez, Norma Leticia 
Salazar Vázquez, Alejandro Antonio Sáenz 
Garza y Héctor Martín Garza González, han dado 
aviso de su retraso a esta sesión ordinaria y el 
Diputado Fernando Alejandro Fernández de 
León, ha avisado de su inasistencia a esta sesión 
ordinaria. 
 
Presidente: Honorable Asamblea, con base en el 
reporte del registro de asistencia y existiendo el 
quórum requerido por el artículo 37 de la 
Constitución Política del Estado, se abre la 
presente junta previa, siendo las catorce horas con 
veinticuatro minutos del día 1º de abril del año 
2007. 
 
Presidente: Compañeros legisladores, con 
fundamento en los artículos 22 párrafo 1, inciso a) y 
83 párrafo 4 de la Ley sobre la Organización y 
Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, 
me permito hacer de su conocimiento que el Orden 
del Día es el siguiente: Primero, Lista de 

Asistencia. Segundo, Apertura de la Junta Previa. 
Tercero, Lectura del Orden del Día. Cuarto, 
Elección del Presidente y Suplente de la Mesa 
Directiva, que dirigirá los trabajos legislativos 
durante el mes de abril del actual. Quinto, Clausura 
de la Junta Previa. 
 
Presidente: Honorable Pleno Legislativo, con 
fundamento en lo dispuesto por los artículos 15, 17 
y 18 párrafo 3, de la Ley sobre la Organización y 
Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, 
esta Presidencia convoca a los integrantes de esta 
Legislatura, para que propongan candidatos para la 
elección de Presidente y Suplente de la Mesa 
Directiva que dirigirá los trabajos legislativos 
durante el mes de octubre del año en curso; 
asimismo, se informa que la votación se realizará 
mediante cédula en términos de lo previsto por el 
artículo 114 de nuestra ley. 
 
Presidente: Si algún Diputado desea hacer alguna 
propuesta, le pedimos apoyo a servicios 
parlamentarios, que abran el micrófono del 
Diputado Armando Martínez Manriquez. 
 
Diputado Armando Martínez Manriquez. 
Solicitarle Diputado Presidente, si me permite hacer 
la propuesta. 
 
Presidente: Tiene usted el uso de la palabra 
Diputado Armando Martínez Manriquez. 
 
Diputado Armando Martínez Manriquez. Gracias 
Diputado Presidente; Honorable Mesa Directiva; 
compañeros Legisladores. En términos de lo 
dispuesto en los artículos 15 párrafos 1 y 2; 17 
párrafos 1, 2 y 3; y, 18 párrafo 3 de la Ley sobre la 
Organización y Funcionamiento Internos del 
Congreso del Estado, me permito proponer a los 
Diputados Hugo Andrés Araujo de la Torre y 
Alejandro Ceniceros Martínez como Presidente y 
Suplente, respectivamente, para integrar la Mesa 
Directiva que habrá de ejercer las funciones de 
Dirección Parlamentaria de este alto Cuerpo 
Colegiado, durante el presente mes de abril del 
actual dentro del primer período ordinario de 
sesiones, correspondiente al tercer año de ejercicio 
legal de esta Quincuagésima Novena Legislatura. 
Es de considerarse que los compañeros 
legisladores propuestos cuentan con la capacidad 
suficiente para asumir la presidencia y suplencia de 
nuestra Mesa Directiva, y llevar a buen término los 
diversos y trascendentes actos de nuestra 
responsabilidad legislativa, que habrán de ser 
tratados por este cuerpo colegiado durante este 
mes. Atentamente su servidor y amigo, Diputado 
Armando Martínez Manriquez. Gracias Presidente. 
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Presidente: Gracias Diputado Armando Martínez 
Manriquez; alguna otro Diputado que desea hacer 
alguna propuesta. 
 
Presidente: Esta Presidencia le pide a servicios 
parlamentarios, se actualice la hora de acuerdo a la 
actualización que el día de hoy estamos teniendo, 
serían las catorce horas con treinta minutos, 
aproximadamente. Esto es correcto, hay que 
actualizar. 
 
Presidente: Compañeros Legisladores, recibida la 
propuesta, esta Presidencia tiene a bien someterla 
a la consideración de los integrantes de este Pleno 
Legislativo. 
 
Al efecto, esta Presidencia instruye a los servicios 
técnicos del Congreso, para que en este momento 
entreguen las cédulas correspondientes a los 
integrantes del Pleno Legislativo, a fin de que 
emitamos el sentido de nuestro voto. 
 
Presidente: Han dado aviso de su asistencia a esta 
sesión, el Diputado Julio César Martínez Infante, el 
Diputado Everardo Quiroz Torres y el Diputado 
Arturo Sarrelangue Martínez. 
 
Presidente: Compañeros Legisladores, esta 
Presidencia solicita al Diputado Secretario 
Everardo Quiroz Torres que, en términos del 
artículo 114, párrafo 3, de la Ley sobre la 
Organización y Funcionamiento Internos del 
Congreso, proceda a llamar por lista a los 
integrantes del Pleno para que depositen su cédula 
en el ánfora. 
 
Secretario: Por instrucciones del Presidente de la 
Mesa Directiva, se procede a recoger la votación 
correspondiente, exhortando a los integrantes de 
este  cuerpo colegiado a que depositen su cédula 
en el ánfora colocada en esta Mesa Directiva, una 
vez que sean llamados por lista. 
 
Presidente: Honorable Pleno Legislativo, realizado 
el cómputo de las cédulas sufragadas, ha resultado 
aprobada la propuesta del Diputado Armando 
Martínez Manriquez, por 23 votos a favor, 3 votos 
en contra y 0 abstenciones; en tal virtud, esta 
Presidencia declara electos a los Diputados Hugo 
Andrés Araujo de la Torre y Alejandro Ceniceros 
Martínez, como Presidente y Suplente, 
respectivamente, de la Mesa Directiva que fungirá 
durante el mes de abril del actual, dentro del primer 
período ordinario de sesiones del tercer año de 
ejercicio constitucional de la Quincuagésima 
Novena Legislatura. En tal virtud expídase la 

resolución correspondiente y gírense las 
comunicaciones respectivas con base en lo 
dispuesto por el artículo 18 párrafo 5 de la Ley 
sobre la Organización y Funcionamiento Internos 
del Congreso del Estado. 
 
Presidente: Deseo agradecer, a todos los 
integrantes de este Pleno Legislativo, la confianza 
que tuvieron en depositar en su servidor, para 
ocupar la presidencia de este Honorable Congreso 
durante el mes de marzo. Agradeciéndoles a cada 
uno su confianza y que ha sido un mes con 
sesiones, que nos han permitido crecer y 
profundizar en el conocimiento de este trabajo 
legislativo. Sus participaciones han sido una 
verdadera enseñanza y ha quedado de manifiesto, 
como este Honorable Pleno, en todo momento, 
desde la pluralidad, desde las diferentes 
posiciones, busca en todo momento llevar el bien, 
llevar el avance, el desarrollo y el progreso de 
nuestro Estado de Tamaulipas. 
 
Presidente: Agotados los puntos del orden del día, 
se Clausura la presente junta previa, siendo las 
catorce horas con treinta y cinco minutos, 
declarándose válidos los acuerdos tomados y se 
invita al Presidente de la Mesa Directiva recién 
electa, pase a ocupar el presidium a fin de 
proseguir con la sesión ordinaria de esta fecha. 
 


